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01

Considere a seguinte subtracdo, onde X, b e z s&o algarismos:
684 x

—x684

bxbz

Logo, X+ Y+ 2z éigual a:

(A) 1 (B) 12 (C) 13

(D) 14 (E) 15

02

Uma fabrica de fosforo usa as seguintes definigcdes:
Caixa : conjunto de 45 fésforos
Maco : conjunto com 10 caixas
Pacote : conjunto com 12macos
Dividindo-se 13pacotes, 5macos, 8 caixas e 22 fésforos por 8 , obtém-se um nimero p de pacotes, m

de magos, ¢ de caixas e f de fdsforos, tais que p+m+c+f éigual a:

(A) 25 (B) 26 (C) 27
(D) 28 (E) 29

03

Considere os diagramas onde A,B,C e U s&o conjuntos. A regido hachurada pode ser representada por:
) (ANB) U (ANC)-(BNC) U A B

®) (ANB) U (ANO)-(BUC)

(© (AUB)U(ANC) U (BNC)

D) (AUB)-(AUC) N (BNC)

® (A-B)N (A-O N (B-C)

04

Considere as afirmativas:
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I - O nimero 114’n&o é primo.

Il - Todo o nimero da forma abba, onde a e bs&o algarismos, € divisivel por 1..
Il - Todo nimero multiplo de 5e 15é mdltiplo de 75

IV - O nimero de divisores naturais de 576 é divisor de 63

O numero de afirmativas verdadeiras é

A)O (B)1 (©)2
(D)3 (E)4
05

(0 ,5)—2 . 20,333... %

A expressao escrita como poténcia de base 2, tem como expoente:

(012573
14 16
(A) -y (B) 3 (C) -6
22
(D) 3 (E) -8

06

O conjunto P é formado pro trés elementos respectivamente proporcionais a 2, 3 e 7. Sabendo que o
menor mais o triplo do maior menos o dobro do outro é igual a 34 , a soma destes trés elementos € igual a:

(A) 20 (B) 21 (C) 22
(D) 23 (E) 24
07

Uma aplicagéo do mercado financeiro que rende 0,3% ao dia, exige um minimo de R$50.000 ,00 para ser

efetuada. Uma pessoa que dispde de R$45.000 ,00 , toma R$5.000 ,00 a taxa de 1% dia, para fazer tal

aplicagdo. Durante quantos dias, no minimo, devera aplicar para pagar o empréstimo e continuar aplicando
?
Observagdao : Considerar os juros simples

(A) 40 (B) 43 (C) 45
(D) 47 (E) 50
08

O conjunto solucdo da equacdo X —yX+4 =2,é:
(A) Unitério de elemento par.

(B) Unitério de elemento impar e primo.

(C) Unitario de elemento impar ndo primo.

(D) Binario.

(E) Vazio.

09

A soma dos valores de y que pertencem ao conjunto solugéo do sistema

{xyz—x2 = 8x

Y+ 2X

Il
a1
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1 13 23
(A) -5 (B) > ©) Y
(D) % (E) Infinita
10
O resultado mais simples para a expresséao fl(er 7)2 +§‘/<m— 7)2 é:
() 243 ®) 443 (C) 4
D) 247 () VA3 +7 +4443 -7
11
. . ~ 1 X—2 .
O conjunto verdade da inequagao < é&R

X —x x> -3x+2
(A) {xeR| x<0 oux>1
(B) {XE R'| x#1e x# 2}
(C) {xeR|0<x<1
(D) {xeR| x>2}
(E) {x>0, x=1e x#2}

12

Sendom e n as raizes da equacgao x? —10x+ 1= 0 , o valor da expressao —]§+—1' é:
m> n

(A) 970 (B) 950 (C) 920

(D) 900 (E) 870

13

Um aluno encontrou zero para o valor numérico da expressao X2 + y2 —2X+5+ 4y . Pode-se concluir que
os valores pelos quais substituiu as varidveis x e y sdo tais que sua soma é:

(A) -2 (B) -1 (C) 0
(D)1 (E) 2
14

Um poligono regular admite para medida de suas diagonais apenas os nimeros ny,Nn,,Ns,...N,; tais que
n;<n, <Nz <...<N,;.Logo este poligono

(A) Tem 30 lados.

(B) Pode ter 54 lados.
(C) Pode ter 57 lados.
(D) Pode ter 58 lados.
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(E) Tem um nimero de lados maior que 60 .

15

Sejam r,l, € d, respectivamente, os raios e a distancia entre os centros de duas circunferéncias

exteriores C; e C,.Se d=x*+4,,=2x-3 er, =x+2, logo o conjunto de todos os valores de Xé :
(A) 0

3
(B) {XE R\ X>E}

©)R
(D) {XeR\ x>-2}

(E) {Xe R\ -2 < x<%}

16

Sejam os triangulos ABC e A'B'C onde os lados ABe ACséo, respectivamente, congruentes aos lados
A'B' e A'C.Sabendo gque os angulos internos Be B' possuem a mesma medida, considere as seguintes
afirmativas:
I- Os triangulos ABCe A'B'C possuem o mesmo perimetro.
II- Os triangulos ABCe A'B'C possuem a mesma area.
- Os angulos Ce C podem ser suplementares.
Logo pode-se afirmar que:
(A) Apenas | é verdadeira.
(B) Apenas Il é verdadeira.
(C) Apenas lll é verdadeira.
(D) Apenas | e |l sdo verdadeiras.
(E) I, Il e lll séo verdadeiras.

17

Qual a area do terreno da figura abaixo?
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4,32456m
< >
A | []
4,32456m ’7
3,67544m
v
3,67544m
< >
(A) 5,19296m° (B) 5,28386 (C) 5,291767
(D) 5,31266m° (E) 5,38756m°
18
Qual o perimetro do heptagono regular convexo inscrito num circulo de raio 2,5, é um nimero Xe Rtal
que
(A) 14<x<15 (B) 15<x< 16 (C) 16<x< 17
(D) 17< x< 18 (E) 18<x< 19
19

Considere a figura, onde X e Yy s&o medidas de arcos e zZ é a medida de angulo assinalado. Pode-se

afirmar que X+Yy+2z éigual a:
(A) 255° (B) 265° (C) 275°
(D) 285° (E) 295°

50°

20
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Num tridngulo retangulo ABCde catetos AB=8 e AC=6, a mediana AMintercepta a bissetriz BD no
ponto E. A area do triangulo BME é expressa pelo nimero real X, tal que

(A) 35<x<40(B) 40<x<45 (C) 45<x<50

(D) 50 <x<55(E) 50 <x<6,5

WWW.rumoaoita.com 107


http://www.rumoaoita.com

